

ЛЕТНИЙ ЛАГЕРЬ

РВО «ПЛАНЕТА ЗД» (Дерзай! Дружи! Действуй!).

ДЕНЬ 2.



Второй день лагерной смены (02.07.2021г.) прошел под девизом «Вместе ярче!».

В это день был запланирован поход на городской пляж. Погода, правда, в этот день совсем была не пляжная: было пасмурно, иногда моросил дождь. Но после утренней зарядки все-таки было принято решение - походу быть! Тем более намечался интереснейший конкурс «Замки из песка». Вооружившись ведрами, бутылками, совочками отрядовцы отправились в путь.

Озеро встречало нас небольшими волнами, теплой водой с прибрежной пеной и всем знакомым озерным ароматом. Разбившись по парам, выслушав условия конкурса и выбрав свою локацию, ребята принялись строить свои необычные замки. В ход шел не только песок, но и веточки, потерянные птичьи перья, ракушки и даже, найденная на берегу окаменелость – древний коралл. Ребята рыли рвы, строили башни, создавали насыпи. Фантазии не было предела! В условленное время конкурс был завешен. Наступил волнительный момент оценивания работ. Трудно было выбрать победителя, так как все замки были по-своему хороши. Было решено каждому замку присвоить победу в какой-либо номинации. Например, самый большой, самый высокий. Да и названия замков было одно интереснее другого «Сладкое королевство», «Фортост «Коралл», «Царство пупыт», «Форт Боярд», «Пенно-водное царство» «Замок загадочной птицы», «Подводное царство». Результаты будут оглашены ребятам на линейке в понедельник.

Далее на зеленой травке городского пляжа для ребят были устроены шуточные соревнования, где они смогли проявить не только свои спортивные возможности, но и артистические. По завершению испытаний смогли девчонки и мальчишки полюбоваться прилетевшей к тресте цаплей. Величаво стояла она на тонких ножках, но как только ребята приблизились к ней, взмахнула своими большими крыльями и улетела прочь в озерную даль.

После музыкальной пятиминутки отряд отправился в Дом творчества. Педагогами был выбран новый маршрут возвращения в отряд - улица Красовского и Подбельского, где по пути ребята и растения разные рассматривали, и дома старые и речку Кешму по мостику перешли.

Закончился день чаепитием и хорошим настроением.

